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Τηλεχειριστήριο για χώρους υγείας
Υγιεινή επιφάνεια και εύκολο καθάρισμα
Σχεδιασμένο για χρήση σε περιβάλλοντα υγείας, αυτό το επαγγελματικό
τηλεχειριστήριο της Philips διαθέτει απλή διαμόρφωση με κουμπιά με χρωματική
κωδικοποίηση και επιφάνεια που καθαρίζεται εύκολα.

Εύκολο στη χρήση και εύκολα εντοπίσιμο.
Η επάνω επιφάνεια μπορεί να καθαριστεί με οινόπνευμα
Λευκή σχεδίαση για τους χώρους υγείας

Μια ασφαλής, οικονομική λύση
Ασφαλιζόμενος χώρος μπαταρίας
Ανίχνευση χαμηλής στάθμης μπαταρίας με ειδοποίηση στην τηλεόραση

Πιο έξυπνη σχεδίαση
Μνήμη ρυθμίσεων πολλαπλών RC
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Χαρακτηριστικά Προδιαγραφές
Η επάνω επιφάνεια μπορεί να
καθαριστεί
Η επάνω επιφάνεια αυτού του επαγγελματικού
τηλεχειριστηρίου της Philips είναι επίπεδη,
διευκολύνοντας τον καθαρισμό με οινόπνευμα.
Η επίπεδη επιφάνεια είναι επίσης υγιεινή: η
απουσία ανάγλυφων κουμπιών σημαίνει ότι δεν
υπάρχουν κοιλότητες όπου μπορούν να
εισέλθουν μικρόβια.

Λευκή σχεδίαση για περιβάλλοντα
υγείας
Η λευκή σχεδίαση και οι στρογγυλεμένες άκρες
προσφέρουν στο τηλεχειριστήριο μια λιτή,
φιλική εμφάνιση, ιδανική για χρήση σε χώρους
υγείας. Τα απαραίτητα κουμπιά είναι χρωματικά
κωδικοποιημένα και πρακτικά τοποθετημένα, για
εύκολο χειρισμό.

Ασφαλιζόμενος χώρος μπαταρίας
Ο ασφαλιζόμενος χώρος μπαταρίας κλειδώνει
με μια βίδα, διασφαλίζοντας ότι οι μπαταρίες
μπορούν να αφαιρεθούν ή να αντικατασταθούν
μόνο από το προσωπικό.

Ανίχνευση χαμηλής στάθμης μπαταρίας
Όταν η στάθμη της μπαταρίας στο
επαγγελματικό τηλεχειριστήριο Philips είναι
χαμηλή, εμφανίζεται μια ειδοποίηση στην οθόνη
της τηλεόρασης. Αυτό σας επιτρέπει να αλλάξετε
τις μπαταρίες προτού επηρεαστεί η
εξυπηρέτηση.

Μνήμη ρυθμίσεων πολλαπλών RC
Διατηρείτε τις ρυθμίσεις σας ακριβώς τις ίδιες
μεταξύ των αλλαγών μπαταρίας. Η λειτουργία
πολλαπλών RC αποθηκεύει τη διαμόρφωσή σας
σε έναν μόνιμο χώρο αποθήκευσης, για εύκολη
συντήρηση.

Λειτουργίες Hospitality
Τηλεχειριστήριο: Συμβατότητα με τεχνολογία
πολλαπλών RC, Συμβατότητα με
Studio/ES/MS/Sig, PrimeSuite, Κλείδωμα θήκης
μπαταριών τηλεχειριστηρίου, Συμβατό με
λουράκι καλωδίων, Ανίχνευση χαμηλής
μπαταρίας

Μπαταρία
Τύπος: 2 μπαταρίες AAA (δεν περιλαμβάνονται)

Διαστάσεις
Διαστάσεις προϊόντος (ΠxΒxΥ): 203x48x20 χιλ.
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